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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 14 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoOj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czgé¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [B] | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W | C]|E
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

CIERECEN |

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Silnik indukcyjny, ktérego charakterystyki ruchowe zamieszczone sa na rysunku, ze wzglgdu na
wymaganie najwigkszej sprawnosci powinien pracowac przy

ncosyp . LM s i

N4

A. najwiekszym poslizgu.
B. najmniejszym poslizgu.
C. maksymalnym wspotczynniku mocy.

D. obcigzeniu mocg zblizong do mocy znamionowe;j.

Zadanie 2.
Ktore odbiorniki s3 najmniej wrazliwe na wystgpowanie wyzszych harmonicznych napigcia 1 pradu
zasilajgcego?

A. Piece grzewcze.

B. Transformatory.

C. Silniki indukcyjne.
D. Lampy wytadowcze.

Zadanie 3.
Ktoére z wymienionych wymagan nie_musi by¢ spetnione przy przyjmowaniu do eksploatacji po remoncie
urzgdzenia napgdowego z silnikiem trojfazowym P, = 15 kW, U, =400 V (A), f, = 50 Hz?

A. Silnik jest wyposazony w przetgcznik gwiazda-trojkat.

B. Wyniki badan technicznych urzadzenia sa zadowalajace.

C. Urzadzenie spelnia warunki racjonalnego zuzycia energii.

D. Moc silnika jest dopasowana do potrzeb napgdzanego urzadzenia.
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Zadanie 4.

Silnik, o parametrach znamionowych zamieszczonych w ramce, wbudowany jest na state do nawijarki. Jak
czesto nalezy przeprowadzac przeglad techniczny tego silnika?

PSBg 100L-6
U,=400vV P,=18kW 1,=4,5A
n,=925obr/min S1 cos$ =0,80

A. Nie rzadziej niz raz na rok.
B. Nie rzadziej niz raz na trzy lata.

C. W terminach przewidzianych dla przegladu nawijarki.
D. W terminach planowanych postojow technologicznych nawijalni.

Zadanie 5.
Ktore prace przy czynnych urzadzeniach elektrycznych moga by¢ wykonane bez polecenia?

A. Zwiazane z ratowaniem zdrowia lub Zycia ludzkiego.

B. Wykonywane w warunkach szczegblnego zagrozenia zycia lub zdrowia ludzkiego.

C. Wykonywane przy zastosowaniu spawania oraz wymagajace poshugiwania si¢ otwartym
zrodtem ognia.

D. Zwiazane z konserwacja lub remontami urzadzen znajdujacych si¢ catkowicie lub czgsciowo
pod napigciem.

Zadanie 6.
Ktore prace zwigzane z eksploatacja urzadzen elektrycznych naleza do zadan pracownikow obstugi tych
urzadzen?

A. Optymalizacja czasu pracy.

B. Uruchamianie i zatrzymywanie.

C. Przeglady wymagajace demontazu.

D. Ogledziny wymagajace demontazu.

Zadanie 7.

Do czynno$ci wykonywanych w ramach ogledzin w czasie pracy silnika elektrycznego pradu stalego
nie nalezy sprawdzanie

A. stanu szczotek.

B. poziomu drgan.

C. ustawienia zabezpieczen.

D. wskazan aparatury kontrolno-pomiarowe;j.

Zadanie 8.
Jaki parametr silnika elektrycznego mozna zmierzy¢ mostkiem tensometrycznym, ktérego schemat ideowy
zamieszczono na rysunku? Rii R>

A. Moment obrotowy.

B. Predko$é obrotowa.

., Ri3 Ra
C. Temperatur¢ uzwojen. ' ‘
D. Polozenie katowe watu.
o |Jo
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Zadanie 9.
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Jaki bedzie wplyw zmniejszenia nastawy czestotliwo$ci w falowniku, z ktorego zasilany jest silnik
indukcyjny? (U/f = const)

Snwp>

Zadanie 10.

i Prostownik Falonnik
Zrocho
Tasilania J_
e Bl | ulre | G D
o T
e T L reguloywane 1‘!
Fmienny | |

Zwigkszy si¢ przecigzalnos¢ silnika.
Zmniejszy sig¢ przecigzalnos¢ silnika.
Zwigkszy si¢ predkos¢ obrotowa silnika.
Zmniejszy si¢ predkos¢ obrotowa silnika.

Jak, w przyblizeniu, zmieni si¢ moc wydzielana przez grzejnik elektryczny, jezeli jego spirale grzejng
skroci si¢ o potowe, a napigcie zasilania zostanie bez zmiany?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 11.

Zwigkszy si¢ dwukrotnie.
Zmniejszy si¢ dwukrotnie.
Zwigkszy si¢ czterokrotnie.
Zmniejszy sig¢ czterokrotnie.

Jak zmieni si¢ przekladnia napigciowa transformatora jednofazowego, jezeli podczas jego remontu
nawinigto o 10% wigcej zwojow po stronie dolnego napigcia nie zmieniajgc liczby zwojow po stronie

goérnego napigcia?

A.

B.
C.
D

Zwigkszy si¢ 0 10%
Zmniejszy si¢ o 10%
Zmniejszy si¢ 0 19%
Zwigkszy si¢ 0 21%
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Zadanie 12.
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Silnik obcowzbudny pradu statego, ktérego schemat ukladu potaczen zamieszczono na rysunku, pracuje
w warunkach znamionowego zasilania i obcigzenia. Po zwigkszeniu rezystancji regulatora w obwodzie

twornika nastgpi

ow >

D.

Zadanie 13.

F1

g
|-

]

F2

A1 B2

}
=

L+
L-

zmniejszenie predkosci obrotowej i zmniejszenie pradu wzbudzenia.
zmniejszenie predkosci obrotowej i zmniejszenie sprawnosci silnika.

zwigkszenie predkosci obrotowej i zwigkszenie pradu pobieranego z sieci.
zwigkszenie predkosci obrotowej i zwigkszenie strat w obwodzie twornika.

W zakladzie pracy przy naprawie urzadzenia grzewczego pracuja rownoczesnie elektrycy i hydraulicy.
Jezeli instalacj¢ elektryczng urzadzenia wylgczono spod napigcia za pomocag odlacznika glownego,
znajdujacego si¢ w innym pomieszczeniu niZz naprawiane urzadzenie, to w celu zabezpieczenia przed

niekontrolowanym zalgczeniem napigcia nalezy

A.
B.
C.

D.

Zadanie 14.

zablokowac¢ odlacznik w stanie otwartym klodka zalozong przez grupe elektrykow.
zablokowa¢ odlgcznik w stanie otwartym ktddka zatozong przez grupe hydraulikow.
pozostawi¢ odlacznik w stanie otwartym bez blokady, ale wywiesi¢ kolo niego tablice

ostrzegajaca przed zataczeniem napigcia.

zastosowac dwie ktodki do zablokowania odtgcznika w stanie otwartym, zalozone osobno

przez kazda z grup pracownikéw.

Przy wymianie uszkodzonych rezystoréw regulacyjnych silnika pracujacego w ukladzie potaczen
zamieszczonym na rysunku nie mozna dopuscic¢ do

Caow»

zwarcia rezystora w obwodzie twornika.
powstania przerwy w obwodzie twornika.
zwarcia rezystora w obwodzie wzbudzenia.
powstania przerwy w obwodzie wzbudzenia.

L+
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Zadanie 15.
Jakie stopnie ochrony sg wymagane dla oprawy, ktorg nalezy zastapi¢ uszkodzong oprawe w instalacji
o$wietlenia, zamontowang w chodniku przed weranda budynku jednorodzinnego?

A. IP23;1K 03
B. IP23;IK 10
C. IP67;1K 02
D. IP67;IK 09

Zadanie 16.

Jaki powinien by¢ znamionowy prad instalacyjnego wylgcznika nadpradowego zastosowanego w instalacji
na napigcie 230 V, 50 Hz jako zabezpieczenie obwodu wykonanego przewodem 3x2,5 mm” i zasilajacego
1-fazowy piec elektryczny o mocy 3 kW?

A. 6A
B. 10A
C. 16A
D. 25A

Zadanie 17.
W prostowniku potprzewodnikowym tyrystory zabezpieczone byly wkladkami topikowymi szybkimi.
Ktory typ charakterystyki czasowo-pradowej powinny mie¢ wylgczniki nadmiarowe, zastosowane jako
zamienniki tych wkladek?

A Z
B. B
C. C
D. K

ST LT
][]
CmehmAnmE

§§§ 288 8z Banvwz 888 588 &3

2 3 4 5678910 15 20 30 40 50
* Prad znamionowy —ie=—

-
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Zadanie 18.

W uktadzie, ktorego schemat zamieszczono na rysunku, sprawdzono cztery rézne urzadzenia ochronne
roznicowopradowe. Wyniki wskazah amperomierza (I,) w momencie zadzialania urzadzenia zestawiono
w tabeli. Ktore urzadzenie ochronne jest sprawne?

u
12
Urzadzeni v
rzgdzenie Prad
ochronne ) Prad I,
- znamionowy lan
roznicowopradowe
A. 10 mA 0,02 A
B. 30 mA 0,04 A
C. 100 mA 0,15A
D 300 mA 0,24 A
Zadanie 19.

Przy badaniu uszkodzonego silnika trdjfazowego polgczonego w gwiazd¢ zmierzono rezystancje uzwojen
i rezystancje izolacji. Zamieszczone w tabeli wyniki pomiaréw pozwalajg stwierdzié, ze mozliwe jest

Wielkos¢ mierzona Wartosc, Q
Rezystancja uzwojer miedzy zaciskami silnika: i R o
U1-vi 10,0
Vi-wWi oo % i S 5
s b ]
W1-U1 oo 1 ;
J uz W2 2 W2 l PE

Rezystancja izolacji miedzy zaciskami a obudowg silnika: | Wartos¢, MQ i
1 f
U1-PE 15,5 v O i

V1-PE 15,5 * ¥

W1-PE 0

przerwanie uzwojenia Ul — U2
przerwanie uzwojenia V1 — V2
odkrecenie si¢ 1 dotknigcie obudowy przez przewod spod zacisku V1

onwp»

odkrgcenie si¢ i dotknigcie obudowy przez przewod spod zacisku W1
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Zadanie 20.

W tabeli 1 zamieszczono wyniki przeprowadzonych w temperaturze 25°C pomiardéw rezystancji izolacji
uzwojen silnika asynchronicznego o danych:

SVf450X10C, U, = 6000 V(Y), P, =250 kW, n, = 594 obr/min.

Tabela 1
Uzwojenie Rezystancja izolacji w MQ
ul-uz2 40
V1i-V2 50
W1l-w2 60

Wiedzac, ze rezystancja izolacji uzwojen w temperaturze 75°C wyrazona w kW, nie powinna by¢ liczbowo
mniejsza niz napi¢cie znamionowe wyrazone w V, oraz uwzgledniajgc zawarte w tabeli 2 wspolczynniki
przeliczeniowe minimalnej rezystancji izolacji z temperatury 75°C na temperatur¢ pomiaru, ocen, ktore

z uzwojen maja uszkodzong izolacje.

Tabela 2
Rezystancja izolacji w temperaturze t: Ri;x = Riz7s % ky
Temperatura izolacji (t) w °C 20 25 30 35 60 65 70 75
Wartos$¢ wspétczynnika k; 8,4 7,0 5,7 4,4 1,7 1,5 1,2 1,0

A. Uzwojenie Ul — U2
B. Uzwojenia Ul —U2iV1-V2
C. Uzwojenia Ul —U2i1WI-W2
D. Uzwojenia Ul - U2, V1 -V2iWI-W2
Zadanie 21.
Do zacisku Z zlacza znajdujgcego si¢ w zamieszczonej na rysunku szafce wolnostojacej w odleglosci
ok. 50 m od budynku nalezy dodatkowo przylaczy¢ ,:-,_I
A. przewdd neutralny. S
, . X
B. przew6d uziemiajacy. | zczge;;?:r
C. glowng szyne¢ uziemiajgcg. . | T
D. instalacje wodng budynku. $j$¢:$$ I _ |
i LY
|
LSS
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Zadanie 22.

Zgodnie z obowigzujacymi przepisami, okres pomiedzy kolejnymi sprawdzeniami skuteczno$ci ochrony
przeciwporazeniowej dla instalacji elektrycznych w pomieszczeniach o wyziewach zracych, zagrozonych
wybuchem i na otwartej przestrzeni nie powinien by¢ dtuzszy niz

A. pd6lroku.
B. jedenrok.
C. dwalata.
D. pigé lat.
Zadanie 23.

Ktérej czynnosci nie przewiduje zakres badan okresowych instalacji elektrycznej?

A. Pomiaréw i sprawdzania spadkéw napigc.

B. Pomiardw rezystancji izolacji przewodow.

C. Badania ochrony przed dotykiem po$rednim.

D. Ogledzin dotyczacych ochrony przeciwpozarowe;j.

Zadanie 24.
Od os6b wykonujacych prace zwigzane z naprawami instalacji elektrycznych w budynkach mieszkalnych
wymagane jest

A. pisemne dopuszczenie do pracy przez kierownika robot.

B. potwierdzenie przeszkolenia przez administratora budynku.

C. potwierdzenie przeszkolenia przez osobe posiadajgca uprawnienia,
D. uprawnienie potwierdzone odpowiednim §wiadectwem kwalifikacyjnym.

Zadanie 25.
W czasie eksploatacji instalacji elektrycznych przy urzadzeniach elektrycznych znajdujacych si¢ pod
napig¢ciem niedozwolone s3 prace (wylaczajac prace okreslone w instrukcji eksploatacji w zakresie obshugi)

A. zwiazane z konserwacjg i remontami instalacji i odbiornikow elektrycznych.

B. polegajace na wymianie wkladek bezpiecznikowych 1 zarowek lub S$wietlowek
o nieuszkodzonej obudowie i oprawie.

C. przy wykonywaniu prob i pomiarow w sposob okreslony w szczeg6towych instrukcjach lub
wskazdéwkach bhp na poszczegdlnych stanowiskach roboczych.

D. przy zastosowaniu specjalnych Srodkéw przewidzianych w szczegblowych instrukcjach
stanowiskowych, ktére zapewniajg bezpieczne wykonywanie pracy.

Zadanie 26.
Zrédlo zasilajace obwéd typu SELV powinno by¢ polaczone z siecia zasilajaca przez

A. dzielnik napigcia.
autotransformator.

rezystor szeregowy.
transformator bezpieczenstwa.

o 0w
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Zadanie 27.
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Przed przystgpieniem do wymiany uszkodzonych elementéw instalacji elektrycznej do 1 kV nalezy
najpierw wylaczy¢ napigcie, a nastgpnie postgpowaé wedlug regul bezpieczehnstwa w nastepujacej

kolejnosci:

A.

B.

Zadanie 28.

zabezpieczy¢ przed powtérnym zalaczeniem, potwierdzi¢ brak napigcia, uziemié instalacje
elektryczng.

potwierdzi¢ brak napigcia, zabezpieczy¢ przed powtornym zataczeniem, uziemi¢ instalacjg
elektryczng.

zabezpieczy¢ przed powtdrnym zalgczeniem, uziemic instalacj¢ elektryczng, potwierdzi¢
brak napigcia.

potwierdzi¢ brak napigcia, uziemi¢ instalacj¢ elektryczna, zabezpieczy¢ przed powtérnym
zalagczeniem.

Obwod elektryczny przeznaczony do zasilania grzejnikow oporowych o tacznej mocy znamionowej 6 kW
oraz pradzie cigghlym o natgzeniu 26 A nalezy zasili¢ za pomocg przewodu miedzianego, utozonego w rurze
w izolowanej cieplnie §cianie. Na podstawie tabeli okresl, jaki nalezy zastosowa¢ minimalny przekroj zyt,

o a w »

Sposéb wykonania instalacji
Przekroj
znamionowy

zyty

mm’ A A A A A
1,5 17 16,5 20 19,5 22
2,5 23 22 28 26 30
4,0 31 30 37 35 40
6,0 40 38 48 a4 52
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Zadanie 29.

Obcigzalnos¢ pradowa dlugotrwata przewodu YDY w temperaturze 30°C dla jednego ze sposobow
wykonania instalacji wedlug normy PN-IEC 60364 wynosi 46 A. Korzystajac z tabeli wspotczynnikow
poprawkowych obcigzalno$ci w innych temperaturach okre$l, jaka bedzie obcigzalno$¢ tego przewodu
w temperaturze powietrza rownej 50°C.

Tabela: wspotczynniki poprawkowe dla temperatury otaczajacego powietrza innej niz 30°C, stosowane do
obcigzalno$ci pradowej dtugotrwatej przewodow w powietrzu (fragment tabeli)

Izolacja
Temperatura -
otoczenia ‘ Mineralna
°C PVC XLPE i EPR Ostona z PCV lub bez ostony, Bez ostony,
dostepna 70°C niedostepna 105°C
45 0,79 0,87 0,77 0,88
50 0,71 0,82 0,67 0,84
55 0,61 0,76 0,57 0,80
A. 38,64 A
B. 37,72 A
C. 32,66 A
D. 30,82 A
Zadanie 30.

Dodatkowy przewod ochronny w instalacji utozonej przewodem LYd 750 4x2,5 na uchwytach, na
powierzchni $ciany piwnicy powinien mie¢ symbol

A. DYd 750 1x4

B. ADY 750 1x2,5

C. LYc 300/500 1x6
D. YDY 450/750 1x2,5

Zadanie 31.

Ktory z przewodow nalezy zastosowa¢ w instalacji elektrycznej budynku mieszkalnego podczas
modernizacji z uktadu TN-C na ukfad TN-S?
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Zadanie 32.

W rozdzielnicach gléwnych instalacji budynkéw mieszkalnych nalezy instalowaé urzadzenia ochrony
przepigciowej klasy

A. A

B. D

C. B+C

D. C+D
Zadanie 33.

W wyniku pomiar6w okresowych stwierdzono wadliwe dzialanie wyltacznika RCD oznaczonego na
schemacie symbolem X. Ktore oznaczenia powinien posiada¢ na obudowie nowy wytacznik?

an=30mA
L]

ElA S

lan=30mA

l 1=

lan=3C0mA lan=30mA

[5] 5] .
‘ IM ‘ ‘ e faval
A

B. C. D.

R S—| X Y .fi

[an=30mA

L% J
=¥

Obwdd roxdzielczy i1s Cbwody odbiorcze

Zadanie 34.
Do wykonania pomiaréw impedancji pgtli zwarciowe] metoda spadku napigcia, zgodnie ze schematem
przedstawionym na rysunku, wykorzystano impedancj¢ Z = 50 Q i otrzymano wyniki:

— wylacznik otwarty, U; =230 V

— wylacznik zamkniety, U; =200 V,1=4,0 A = A tl
. o L . = i
Impedancja badanej pgtli zwarciowej wynosi — | e 3
N
A, 37Q
B. 75Q I
C. 4230
D. 575Q
L
O
PE
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Zadanie 35.

W przedstawionym na schemacie uktadzie pomiarowym za pomocg miernika MZC-2 mozna

U<S00V

I1 It
bl
\.-

i 'o&é'

A. wyznaczy¢ opoOr petli zwarciowej faza-faza.

B. wyznaczy¢ opOr petli zwarciowej faza-ziemia.

C. dokona¢ pomiaru rezystancji uziemienia ochronnego.

D. sprawdzi¢ ciaglos¢ przewodoéw ochronnych i polaczen wyrownawczych.
Zadanie 36.

Podczas ogledzin instalacji elektrycznej w budynku jednorodzinnym stwierdzono obluzowanie si¢
zacisku Z na gléwnej szynie uziemiajacej budynku. Nieusunigcie tej usterki moze by¢ przyczyng

A. zmniejszenia si¢ rezystanciji uziomu.
B. wzrostu rezystancji uziemienia ochronnego.
C. wzrostu rezystancji przewodu uziemiajacego.
D. zmniejszenia si¢ rezystancji uziemienia ochronnego. :
Do urzgdzen Do uziomu
piorunochronnych 7 [ LV fundamentowego
Zadanie 37.

W  instalacji  elektrycznej w  celu  stwierdzenia  skutecznosci  ochrony
przeciwporazeniowej dokonano pomiaréw i otrzymano warto$ci napig¢cia fazowego oraz
impedancji petli zwarcia wskazywane przez zamieszczony na rysunku miernik MZC-
304. Ktére z zabezpieczen nadpragdowych przy tym stanie technicznym instalacji spetni
warunek samoczynnego wylaczenia zasilania?

MZC 204 I’

A. C25
B. D25
C. C32
D. D32
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Zadanie 38.
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Oceniajgc stan techniczny przewodéw wyréwnawcezych na podstawie badania ich cigglodci nalezy miedzy

kazda czescig przewodzaca dostepng, a najblizszym punktem gléwnego przewodu wyréwnawczego

zmierzy¢

O w»

D.

Zadanie 39.

spadek napigcia.
natezenie pradu.
pojemnos¢ doziemna.
rezystancj¢ przewodow.

Jaka jest przyczyna dlugotrwalego wystepowania napigcia fazowego na obudowie odbiornika w uktadzie

pokazanym na schemacie?

aw»

D.

Zadanie 40.

luma zazlmaca mstalacya odlnoreza
A, A

L —
t—
PEN

PE

— =

—.

Przerwa w przewodzie PE przy odbiorniku.
Przerwa w przewodzie PEN linii zasilajgce;.
Zwarcie przewodoéw L i PE przy odbiorniku.
Zwarcie przewodow L i PEN w linii zasilajace;.

Ktore z wymienionych uszkodzeh mozna zlokalizowaé¢ podczas wykonywania ogledzin instalacji?

oS0 wpy

Brak ciaglosci przewodu ochronnego.

Brak ciggltosci przewodu neutralnego.

Zbyt duza rezystancje przewodu uziemiajacego.
Pogorszenie si¢ stanu mechanicznego potgczen przewodow.
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